

# 车用天然气价格调整为每立方米4.1元 打一次出租要多花5毛钱

本报8月5日讯(记者 王明婧 通讯员 吕建强 王伟) 近日,德州市物价局调整天然气(存量气)价格,中心城区非居民天然气销售价格调整为3.27元/立方米,工业用天然气销售价格调整为3.07元/立方米,全市车用天然气销售价格统一调整为每立方米4.10元,城区出租

车燃料附加费调为1元,新标准自2013年8月7日执行。

此次非居民用天然气价格调整,将天然气分为存量气和增量气,存量气是2012年实际使用的气量,增量气为超出部分,之前德州城区非居民天然气价格和工业用天然气销售价格均为2.9元每立方米,全市

车用天然气销售价格为3.8元每立方米。根据国家发改委和山东省物价局《关于调整天然气价格的通知》,结合德州市实际,调整德州市天然气(存量气)销售价格。

此次调整,中心城区非居民天然气销售价格调为每立方米3.27元,工业用天然气销售价格调整为

每立方米3.07元,全市车用天然气销售价格统一调整为每立方米4.10元。各天然气经营企业要进一步降低经营成本,实行明码标价,为用户提供优质服务。各县市区价格主管部门要加大对天然气销售价格的监督检查,违反规定的要严肃处理,情节严重的追究相应法律责任。

为缓解车用天然气价格调整给出租车带来的影响,中心城区出租车燃料附加费标准也由0.5元调为1元,每乘次提高0.5元,各县市可根据各自实际调整燃料附加费标准,原则上不得突破每乘次提高0.5元的标准。新价格标准自2013年8月7日执行。



## 验兵

8月5日,2013年夏季征兵体检在德城区征兵体检站进行,首批80余名应征青年受检,其中拥有大专以上学历的人数占近1/3。

本报记者 马志勇 摄

## 投800万建智慧环保

本报8月5日讯(记者 刘振) 8月5日,记者从德州市环保局获悉,今年德州将投入800万元,推进市级智慧环保建设,在2014年2月前打造6大智慧环保项目。

6大智慧环保项目包括:智慧环保平台软件开发、智慧环保平台机房改造及办公电脑更换、环境监测移动执法、“12369”升级改造及标准化建设能力提升项目、市环境监测站饮用水109项全分析及应急监测能力建设、环境应急指挥、监测、应急车辆及业务用车、车载环境应急指挥移动系统及数据采集传输系统。

平台实现单点登录,权限管理。可分为环境安全防控、环境执法管理、地理信息、综合业务管理等四个子平台。平台建设拟采用先进的物联网、云计算和仿真仿生等技术,以网络建设为基础,以数据库建设为重点,以应用建设为核心。

## 红枣博览会下月开展

本报8月5日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 今年的乐陵枣节将举办首届全国红枣暨果品产业博览会,本次博览会由中国农产品市场协会、中国经济林协会、中国果品流通协会等三大权威行业协会主办,为期三天(9月15—17日),举办地点为中国(乐陵)金丝小枣交易城。

此次红枣暨果品产业博览会,展品范围包括红枣及果品原产品、红枣及各种果制品,红枣及果制品各种包装产品、红枣及果制品机械设备、红枣及果制品科研成果等5大类520多种产品,展位面积4万平方米。共邀请全国大型干鲜果批发市场的专业采购商1500人次、全国100家旅游产品经销商、全国360家食品采购商、中国果品流通协会80家会员单位参加博览会现场采购。山东省商务厅将在博览会期间举办农超对接活动,届时,全国100多家大型连锁商超采购经理赴现场采购。

## 技能扶贫今年招960人

本报8月5日讯(记者 李榕 通讯员 陈登国 牟永来) 5日,记者了解到,为鼓励和帮助贫困家庭子女接受技能培训,今年德州市技能扶贫招生计划为960人,在技校学习期间不仅免学杂费,还可以享受助学金。

德州市人社局职业能力建设科负责人介绍,技能扶贫资助对象为农村贫困家庭和享受城镇居民最低生活保障家庭的16名年龄在15岁至22岁之间、具有初中以上文化程度、有就业愿望的子女。与往年不同的是,今年德州市技能扶贫招生不再统一组织入学考试,将根据报名学生的高考、中考成绩,结合考生本人报考志愿,按分数高低顺序,优先录取高中毕业生,如计划未录满可按中考成绩录取初中毕业生。

今年承担德州市技能扶贫任务的有山东省工程技师学院、山东劳动技师学院、德州市技术学院、德州走四方技工学校等14所技工院校。

## 头条相关

### 禹城四家加气站擅自涨价被叫停

本报8月5日讯(记者 王明婧 通讯员 张伟) 近日,禹城市物价局工作人员发现辖区内个别加气站擅自涨价,4家加气站被叫停。

针对加气站擅自涨价的问题,禹城市物价局进行专项督查,对辖区内绿能、华意等6家天然气加气站进行排查发现,确有个别加气站违规擅自涨价。禹城市物价局责令违法违规加气站立即停止涨价行为,约谈涨价加气站主管领导,并按相关价格法律法规进行处罚。同时,要求各天然气经营企业在具体天然气调价政策出台前,要严格执行价格政策规定,保障市场平稳运行,不得擅自涨价。

### 乐陵涉农收费不公示可拒交

本报8月5日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷 李震) 近日,乐陵市物价局、监察局、政务中心联合开展了涉农价格与收费政策落实情况专项检查。如果收费未公示,农民可拒绝交纳,并向物价部门举报。

此次检查重点对涉农收费公示、未落实对农民减免、优惠价费政策等情况进行严查。要求各涉农收费单位要公示情况,严格审查公示内容。另一方面要深入调查,严格检查,防止公示中遗漏某些收费单位、收费项目和标准,必须确保对农民的每项收费都有规范的公示,严禁任何部门在公示以外向农民收取任何费用。

截至目前,该市共检查涉农收费单位12个,对2家存在公示内容不够详细的单位下发了整改通知书。

# “为生活而生”朗行上市会圆满结束

8月4日晚,以“为生活而生”为主题的Gran Lavidar朗行上市发布会在德州众驰汽车销售服务有限公司隆重举行。作为Lavidar家族全新成员——Gran Lavidar朗行带给我们的不仅仅是它外观上的震撼,还有它对生活全新的领悟。这次朗行上市,是上海大众为中国消费者开拓生活可能的诚意之作,也是上海大众产品矩阵上的又一全新亮点。

本次上市活动,除了热歌辣舞之外,德州众驰汽车销售服务有限公司总经理崔世虎先生还亲自在上市发布会上发言,对朗行这款车给予了高度的评价,而现场播放的微电影完美时代以及朗行相关视频更是以全新的角度让到场的嘉宾对朗行有了一个全面的认识。

作为旗下的首款A级两厢车型,此次朗行共推出了包括1.6L、1.4TSI两种排量,共9款车型,售价区间为11.59万元-16.39万元。车辆造型质感优雅,空间丰富,是一款越级行旅两厢车,完美诠释了大众汽车最新的设计理念,融合上海大众对中国汽车市场的敏锐洞悉与深刻理解,以简约时尚而质感优雅的大气设计,浑然天成而便捷自如的卓越体验,前瞻科技且周到细致的精湛工艺,为懂得享受生活的消费者带来无限可能。朗行在外观、内装、操控、舒适、空间、安全六大方面均有出色表现,赋予消费者超越一般两厢车的优越质感,激发人们去享受生活,活出色彩。在LAVIDA品牌五周年,累计销量突破110万辆之



际,朗行此次越级上市,在丰富LAVIDA品牌产品矩阵的同时,将进一步提升LAVIDA品牌的竞争

力,助力其在成功逾越百万辆高峰后,再登A级车市新高点。销售热线:0534-2754222